

# 数字鹤壁综合服务中心启用

## 总面积 2.5 万平方米 市行政服务中心完成搬迁

晨报讯(记者 席适之 通讯员 王化恩)9月3日,备受瞩目的数字鹤壁综合服务中心正式启用,市行政服务中心完成搬迁。

新建成的综合服务中心总面积 2.5 万平方米,涵盖了市行政服务中心、公共资源交易中心、数字信息指挥中心等,是全省面积较大、设施先进、功能齐全的综合服务中心。

进入数字鹤壁综合服务中心,记者看到,大厅上下宽敞整洁,窗口工作人员身着各单位的制服,笑迎前来办理业务的市民。

该中心一楼为便民服务区,设社会保障、

医保、失业就业、住房登记、公安交通 5 个服务板块;二楼为企业(法人)项目服务区,设企业证照办理、项目审批、税务登记 3 个服务板块;按照规划,该中心的三、四、五楼将建成政府公共资源交易中心,政务公开、效能监察中心和网络信息体系、数字鹤壁指挥中心。

建成数字鹤壁综合服务中心,完成市行政服务中心搬迁,是今年我市十项重点民生工程之一。搬迁后的市行政服务中心位于数字鹤壁综合服务中心的一、二层,办公面积约 1 万平方米,先期进驻行政事业单位 38 家,办公面积

较过去扩大了 6 倍;进驻工作人员 280 余人,服务人员较过去增加了 4 倍;服务窗口 226 个,较过去增加了 6 倍;服务事项 373 项,较过去增加了 1.6 倍。无论是职能整合、流程优化等软件,还是服务环境、工作条件等硬件,都实现了突破。

综合服务中心建成投用,必将成为我市提高政府效能、服务企业群众、优化投资环境的重要窗口,成为全市人民共享信息资源、打造数字幸福生活、实施数字化城市管理的重要平台,对推动全市经济社会发展具有重要意义。



开栏的话

近年来,市委、市政府用大投入、大手笔改造城市环境、打造城市形象、提高城市综合竞争力,鹤城先后获得“中国人人居环境范例奖”、“中国区环境规划示范城市优秀案例”等荣誉,在我国 294 个城市中,鹤壁居民幸福感排名第七。

细节虽“细”,却能反映出一座城市的治理理念、水平和文明程度。我们在城市建设、城市管理、文明建设等方面有些细节广受好评,但也有些本该引起重视的细节被忽视了。即日起,本报推出《透过细节看鹤城》栏目,关注那些让人心动和被人忽视的细节,欢迎广大读者对这些影响城市管理的“细节”提出宝贵的意见和建议。

## 朗诵大赛应是鹤壁的一枚文化徽章

——访朗诵大赛组委会副主任、鹤壁日报社副总编辑邵勇

□晨报记者 杨阳

“倾听声音的力量”,朗诵大赛这句宣传词很好。”昨日,“珉格杯”第二届鹤壁市朗诵大赛组委会副主任、鹤壁日报社副总编辑邵勇接受采访时说。

邵勇说,朗诵离不开阅读,它总是与阅读形影相随;声音离不开内容,它总是与内容相生相伴。无论是朗诵者的表演,还是倾听者的欣赏,都离不开对作品的理解、把握。朗诵者正是通过对作品的理解和把握,用丰富的语言手段完美地表达作品的思想情感,从而打动自己,感召他人。声音的力量来自哪里呢?来自艺术,来自思想,由朗诵而生动,由生动而感人。

“我们常说,淇河是一条诗河、史河、文化河,

我们的城市也应该是诗书浸润、文化飘香呀。”邵勇表示,“鹤壁正在砥砺前行、负重爬坡,我们需要文化传承,需要精神的力量,需要昂扬的斗志。也许一次朗诵大赛难以承载这么多内涵,但至少它应是一枚文化徽章,一座城市胸前的文化徽章。徽章是什么?是一种骄傲,我们有着悠久的历史;是一种提醒,提醒鹤城人传承文化、涵养心灵、振奋精神。”

“希望朗诵大赛持久地办下去,希望更多朋友参与到大赛中。不能让文化只成为我们心底的眷恋,无论对主办方还是对参与者,这都应该是一种文化自觉。”邵勇说。

## 话剧《红旗渠》里黄副县长的扮演者 要来我市培训朗诵大赛选手

晨报讯(记者 韩文雪)相信不少人对话剧《红旗渠》仍记忆犹新,还记得里面那位黄副县长吗?其扮演者于同云受“珉格杯”第二届鹤壁市朗诵大赛组委会邀请,将于9月9日来我市对参赛选手进行培训,于同云老师还将做朗诵示范,参赛选手可凭朗诵培训听课证参加培训。

于同云是河南省话剧院演员、河南省戏剧家协会会员、国家一级演员,曾参演《风华正茂》、《霓虹灯下的哨兵》、《西安事变》、《荣誉》、《好爹好娘》、《家住黄河边》、《有这样一群兵》、《任长霞》等多部大型话剧,并多次在我省戏剧大赛中获得大奖,曾获中国话剧 2004-2007 年度“金狮

奖”表演奖。

“于同云老师近期演出安排非常多,但接到朗诵大赛组委会的邀请后,仍决定抽出时间赶来对选手们进行培训。相信选手们一定会受益匪浅。”大赛组委会一名工作人员说。



## 我市本月开展 交通秩序大整顿

### 行人闯红灯 也要被罚款

晨报讯(记者 秦颖)9月2日,记者从市公安局交通管理支队获悉,本月我市开展“牵手平安行”提升城市品位城区交通秩序大整顿活动,活动期间,行人、非机动车闯红灯也要罚款,还将增加文明驾驶考试的内容。

在这次整治活动中,我市将完善城区交通指示灯、交通标志、标线等交通设施;计划在集市贸易、行政文化中心、旅游景点等停车难地段,建一批临时或固定停车场;在繁华地段采取限时停车、收费停车、禁止停车等措施,切实减轻交通压力。

同时,对非机动车走机动车道、非机动车和行人闯红灯、机动车乱停乱放、货车入市等违法现象严管重罚,其中机动车闯红灯将处 200 元罚款,非机动车闯红灯将处 20 元罚款,行人闯红灯将处 5 元至 10 元罚款。

另外,整治活动期间,市车管所考试中心还会在驾驶员考试中增加不乱按喇叭、不乱停车、不走禁行、不闯红灯等文明驾驶考试的内容。

对出租车公司、公交公司、客运公司以及校车的责任单位,每月通报一次交通违法行为,对交通违法行为严重的单位将下达责令整改通知书。

(线索提供:张辉 汪春)

## 公厕指示牌 别再遮遮掩掩了

□晨报记者 李旭阳 实习生 赵艳芳

近年来,我市城市公共设施日益完善,作为体现城市文明的重要窗口,公厕最能体现出城市管理的细节。

8月29日上午,记者在淇滨区走访时了解到,淇滨区前段时间对一些受损严重的公厕进行了改造。

鹤源社区居民刘先生告诉记者,九州路鹤源社区办公楼一楼的公厕,现在改造得很不错。

随后,记者来到刘先生所说的公厕。门口放着一块脚垫,走进男厕,地面非常干净,大便池的隔间里配有纸篓和塑料袋,小便池里放有除臭球,窗户上还有一台小型排风扇,所以公厕内没有什么异味。

“改造后,公厕确实干净多了,但街头的公厕指示牌不醒目。”刚从该公厕出来的郭先生指着指示牌说。

记者看到该公厕的指示牌位于公厕正前方约 6 米处,绿化带里的植物几乎完全挡住了指示牌,记者沿着公厕前的路走了个来回,根本看不到指示牌。

在随后的采访中,记者发现,公厕指示牌不醒目的问题在其他地方也存在。

市民王先生说:“淇滨区新世纪广场周围的公厕也存在指示牌不醒目的问题,广场四周共有 5 座公厕,但我以前只知道其中两座,后来才知道商业区里还有 3 座公厕。”

淇滨区环卫处公厕管理办公室主任程青山告诉记者,淇滨区现有正常使用的公厕 37 座,其中 34 座分布在各主要路口和人口密集区域,会展中心广场有 3 座移动性公厕,公厕数量基本能满足市民需要。还有 4 座公厕刚建好,等水电设施完善后就能投入使用。

针对公厕指示牌不醒目的问题,程青山说:“每座公厕基本上都安装有质监部门监制的指示牌,指示牌也不能挂得太多。不过,确实有部分公厕指示牌的位置不醒目,因为有些指示牌安装的时候,绿化带内的树木还小,现在树木长得比较茂盛,把指示牌挡住了,我们会尽快联系园林部门对树木进行修剪。”

## 市九运会奖牌榜

代表团(队)	市建宇工程咨询有限公司	鹤壁职业技术学院	浚县	鹤壁供电公司	鹤山区	市住房和城乡建设局	淇县	鹤壁万和发电有限责任公司	市卫生局	淇县人民医院	市委组织部	鹤壁日报社	市公安局
金牌	2	1	1	1	1	1	1	1	0	0	0	0	0
银牌	0	3	1	1	1	0	0	0	2	0	0	0	0
铜牌	0	0	1	0	0	3	0	0	0	1	1	1	1
总数	2	4	3	2	2	4	1	1	2	1	1	1	1

截至 2012 年 9 月 2 日 市九运会组委会

# 第五套人民币豹子号顺子号

## 中秋回馈活动开始,等额兑换啦!

**焦点关注:** 首套豹子号、顺子号人民币、纪念钞全套包含第五套人民币 100 元 10 张、50 元 10 张、20 元 10 张、10 元 10 张、5 元 10 张、1 元 10 张、纪念钞 20 张,共计 80 张珍品纸钞,钞票编号前 5 位全部相同,后 3 位又形成豹子号、顺子号,分别为 111、222、333、444、555、666、777、888、999、000、9000 万张纸币才能选出一套特殊号,极其珍贵,开创了我国钱币史上从没有过的豹子号、顺子号先河,堪称难得一见的钞中珍品。

鹤壁市中特 80 套配额公开面向收藏投资者等额兑换,请尽快拨打兑换专线 15539254303 或到唯一指定发行处认购。数量有限,兑完即止!

**【特殊人民币收藏行情】**据专业人士分析,纸币类藏品在市场上表现得很活跃,如我国第一套纸币去年拍卖价高达 600 万元人民币,第二套也升值到 40 多万元,而特殊号码人民币更为突出,如 2008 年

国家发行的奥运纪念钞面值仅 10 元,目前市场价为 5800 元,而一张号码为 J02163888 的豹子号纸钞竟拍到 37000 元,10 连号的拍卖纪录更是高达 50 万元!央行第五套人民币豹子号、顺子号同属特殊收藏投资币种,等面额兑换入手,可遇不可求!

全套 80 张珍稀纸钞,面额共计 3860 元,兑换价也是 3860 元,1:1 等额兑换,错过将后悔终生!

人民币从第一套到第四套从未出现过这么完整的豹子号、顺子号,而此次兑换发行的第五套人民币是从 9000 万张人民币中精选出的特殊号,是普通人一生都无法收藏到的传世珍宝,也是中外收藏家奋

力追寻的珍稀纸钞!

电视上出售的第五套人民币豹子号、顺子号卖到了 8800 元一套,这次活动中却能以 3860 元等额兑换入手,太难得了,配额太少,抢到就是赚到!

多年投资纸币收藏的刘先生在电视上看到第五套人民币豹子号、顺子号发行的消息后,出手购买了两套,他说:“我研究纸币投资很多年了,从没失手过,投资的纸币都升值了,经过分析,我觉得第五套特殊号珍稀纸钞值得收藏,未来可能出现喷发性升值,我当时以 17600 元兑换了两套,没想到现在 3860 元就能兑换一套,这么低的收藏价格根本没有风险,

所以我赶紧过来订了 10 套,呵呵,就等着取货呢!”

**本次公开等额兑换,原始收藏机会十分难得。80 张珍稀纸钞均为法定面值原版真钞,国内各大金融机构均可鉴定。鹤壁市配额仅限 80 套,面值 3860 元+手续费 100 元,共计 3960 元/套,兑完即止。请市民携带身份证前往各地指定发行处办理认购,特此公告!**

**鹤壁市唯一指定发行处:鹤壁市淇滨区新华书店(兴鹤大街与淇河路交会处)  
订购专线:15539254303  
凡兑换两套者,赠送刚发行的龙年纪念币一套。**

**温馨提示:**  
发行配额已预订近半,请已交订金及电话预订的客户请尽快取货,过期预订将自动取消,望见谅!